

Rozkopávky robí Globtel

Je viacero dotazov na to, prečo sa robia rozkopávky na viacerých peziňských uliciach. Od primátora mesta I. Pessela sme sa dozvedeli, že ide o projekt firmy Globtel, ktorá kladie optokáble pre rozšírenie svojich služieb (nielen pre mobilné telefóny, ale aj pre internet, stráženie objektov, kontakty na bankové, poisťovacie a poštové služby a iné). Pred začatím tejto stavebnej akcie sa hľadali možnosti ako čo najmenej riešiť prieťah mestom, aby sa nezničili v minulosti realizované investície. Preto kábel obchádza centrum, ide po takých uliciach, kde občania uvítajú vybudovanie chodníkov zo zámkovej dlažby, čo bolo podmienkou pre investora. Takto to bude na ulici SNP, Sládkovičovej až po Šenkvičú cestu a inde. (mo)

Merali tlak občanom

Základná organizácia Zväzu diabetikov Slovenska v Pezinku organizovala pri príležitosti Svetového dňa diabetikov pre svojich členov ale i záujemcov z radov verejnosti meranie tlaku a glukózy v krvi. Na dvojdennej akcii sa zúčastnilo 150 občanov. V prípade zistenia zvýšených meraných hodnôt im bola doporučená návšteva lekára. (jš)



Svätomartinské požehnanie mladého vína

V Mestskej pivnici na Radničnom námestí sa konalo 11. novembra Svätomartinské požehnanie mladého vína. Okrem desiatok vinárov a vinohradníkov sa na slávnostnom akte zúčastnili peziňskí duchovní Helena Benková a Zdenko Sitka, primátor Ivan Pessel a ďalší hostia.

Po slávnosti účastníci spoločne ochutnali tohtoročné vína, ktoré sa urodili pod malokarpatskými strážami. Vďaka priazni prírody a umu našich vinárov budeme môcť konzumovať tento kvalitný nápoj po celý rok. (mo)



Vianočné trhy

Srdečne vás pozývame na VIANOČNÉ TRHY, ktoré sa uskutočnia v Malokarpatskom múzeu v dňoch 7.- 9. decembra 2001. Otvorenie bude v piatok 7.12. o 13.00 hod. prvým dúškom vareného vína, ktoré naleje riaditeľka múzea Dana Kopálová.

V stánkoch nájdete všetko potrebné na dotvorenie vašej vianočnej atmosféry, spolu s priateľmi budete môcť tiež vychutnať príjemnú vianočnú náladu pri tradičných varených nápojoch a dobrotách. (jk)

Opäť príde Mikuláš

Aj v tomto roku príde medzi peziňské deti Mikuláš. Stretnú sa s ním vo štvrtok 6. decembra o 17.00 hod. na Radničnom námestí. Celomestské mikuláše podujatie už tradične organizujú Centrum voľného času a Kultúrne centrum.

Mikuláš so svojim sprievodom najskôr na koči prejde po uliciach mesta popri materských školách. Na námestie príde o 16.00 hod. O hodinu neskôr sa stretne s deťmi, ponúkne im darčeky v podobe zaujímavého kultúrneho programu a sladkostí a zažije i vianočné osvetlenie. Kto príde, určite neolutuje! (r)

Vznikla komunitná nadácia REVIA

Pezinčania sa už iste v priebehu uplynulých piatich rokov stretli s názvom komunitného združenia SAMISEBE. V septembri toto združenie zaniklo,



kontinuálne naň nadviazala Malokarpatská komunitná nadácia REVIA. Nadácia sídli v Pezinku, s pôsobnosťou pre mestá a obce regiónu Malokarpatskej vínnej cesty.

REVIA je verejnoprospešná nezisková mimovládna organizácia, ktorá je nezávislá a samosprávna.

Vytvára stály základný majetok pre súčasné i budúce potreby regiónu. Cieľom komunitnej nadácie je skvalitňovať život obyvateľov, posilňovať sociálny kapitál - spájať nápady, energiu a finančné prostriedky regiónu a kultivovať darcovské a dobročinné postoje.

Nadácia spravuje finančné prostriedky pozostávajúce z darov fyzických a právnických osôb. Z výnosov sú financované programy a činnosť nadácie v oblastiach sociálnej, kultúrnej, športovej, environmentálnej, mládežníckej, sídliskovej a i.

Nadácia na komunikáciu s verejnosťou vydáva svoj časopis Peziňské okno.

REVIA, Malokarpatská komunitná nadácia sa zapojila do programu TVOJA ZEM. Vďaka nemu môže získať jeden milión korún, podmienkou však je, že sa jej podarí vyzbierať od miestnych darcov (rodiny, jednotlivci, firmy) do 31.3.2002 taktiež 1 milión Sk. Doteraz disponuje s finančnými darmi v sume vyše 500 tisíc korún. Darovať môžete priamo na č. účtu 4040166804/3100 (Ľudová banka). Ak máte záujem o ďalšie informácie tieto vám poskytnú na adrese REVIA, Malokarpatská komunitná nadácia, Radničného nám. 9, 902 01 Pezinok, tel./fax: 033/641 2550, 0905 972 305. (mo)

Armáda robí nábor profesionálov

Armáda Slovenskej republiky v rámci pripravovanej profesionalizácie robí nábor do svojich radov. Ponúkajú atraktívne a perspektívne zamestnanie, primerané finančné, materiálne a sociálne zabezpečenie, možnosť služby v zahraničí a v mierových misiách.

Professionalizácia sa týka týchto pozícií: veliteľ družstva, veliteľ tanku, veliteľ mínometu, veliteľ samohybnej kanónovej húfnice, veliteľ obsluhy stanice, strážny, strelec operátor, starší prieskumník, vodič, mechanik, operátor rádiostanice (rádiolokátora),



prieskumník špecialista - výsadkář, zdravotník - výsadkář.

Predpokladom na vstup do armády je dobrý zdravotný stav, skončené minimálne stredné odborné vzdelanie a absolvovanie základnej vojenskej služby. Kontrakt možno uzavrieť na tri až šesť rokov, s možnosťou predĺženia až do 15 rokov.

Blížšie informácie o možnosti prijatia do služobného pomeru vám poskytnú na Okresnej vojenskej správe v Pezinku, Komenského 27 (kpt. Kratochvíl, č.tel. 0903 428 418, kpt. Ing. Škultéty). (mo)

Pozvali dôchodkyne

V rámci mesiaca Úcty k starším sme si 29. októbra v Materskej škole Za hradbami spomenuli na naše dôchodkyne. Tak ako v minulom roku sme pre ne zorganizovali malé posedenie. Privítala ich riaditeľka Magdaléna Drobná a predsedníčka Odborového zväzu Anna Kucháreková a potom si naši hostia pozreli program detí zostavený z básní, piesní a tančekov. Po programe sme v príjemnej atmosfére posedeli pri malom občerstvení. Tešíme sa na naše dôchodkyne opäť o rok. (BV)

Salón TOP BODY

hľadá do pracovného pomeru
KADERNÍČKU

Viacročná prax v odbore vítaná.

TOP BODY, Silvánska 10, Pezinok
tel.: 033/645 30 56, 0905/399 018

Ľuboš Teyerl - GEODET

geodetické a kartografické práce

Prevádzka: Obrancov mlieru 29
Pezinok

Tel: 0905 637 134

Internet: home.nextra.sk/teyerl
e-mail: teyerl@nextra.sk